AHKeTa 1J151 poauTeei
«IIkobHOE MUTAHUE IJIa3aAMHU POAMTEIe»

1 B kakom kjacce yuurcs Bam pedenok?
1- 4 knacc - 6
5—10 kmacc - 5
2 Kak yacro Bbl unTepecyerech nurtanueM Bamero pedenka B mkose?
€XKEIHEBHO -8
uHoraa- 3
He HHTepecyoch-0
3 Otkyaa Bel nostyyaere WM MokeTe NOJIy4YuTh HHGopManuio o nutannu Bamrero pedenxa?
OT KJIaCCHOT'O PYKOBOJUTES- 3
oT pebenka -7
C caifta opraHuzaiuu- |
He noiy4aro uHpopmanuio- 0

Bau BapuaHT oTBEeTa

4 BbIBellleHO JIM esKeITHEBHOE MEHIO /1JIsl 03HAKOMJIEHHS pojauTeJiel u aereii?
ma- 11

HET

5 Bam peGeHOK 3aBTpaKaeT A0Ma Neped BIX0AOM B IIKOJIY?

nIa, Bcerma - 8

Ja, yHorma 2

He 3aBTpakaet goma- 1

Baur BapuaHT oTBETa

6 B mkoJuie Bam pedGeHOK MoJIy4aer:

ropsianii 3aBTpak- 0

ropstamii 00ex- 0

2-paszoBoe ropsuee nutanue (3aBTpak + ooem)-11

7 YaoByeTBopsieT JIM Bac CHCTeMa OPTaHM3AUM MUTAHNS B IIKo0JIe?
ma- 11

Het- 0

3aTpyIHSAIOCH OTBETUTH-0

8 YaoBaerBopsieT in Bac CAaHUTAPHOE COCTOSTHUE LIKOJbHOMN CTOI0BOM?
ma- 11

HET



3aTPYAHIIOCH OTBETUTH

9 Co3naHbl JIM yCJIOBHS IJIs1 COOTI0IeHNs] 1eTbMHU NMPAaBUJI JIMYHOM rUTHeHbI?
ma-11

HET

3aTPyAHSIOCH OTBETUTD

10 Haenaercs i1 Bam pedeHOK B MIKOJ€e?
nma 10

nHoraa 1

Het -0

11 HpaBuTcs BameMy pe0eHKY NUTAHHME B IIKOJbLHON CTOJI0BOM?
na- 9

HeT - 0

HeE BCcera-2

12 Ecau HeT, TO mo4emMy?

HEBKYCHO TOTOBAT-0

onHOOOpa3Hoe nmutanue-0

TOTOBST HENFOOUMYIO vy - 0

octheiBIIag ena-0

MajeHbKue mopruu-0

HHOC

12 CyuTaete Jiu Bbl NUTAHNE B 1IKOJIE 3[I0POBbIM M MOJTHOLEHHBIM?
nall
Het-0

13 Bamm npeaioskeHus 10 U3MEHEHNIO MEHIO:

14 Bamu NPEAJIOKCHUSA MO0 YIYUYIICHUIO IUTAHUS B HIKOJIE:
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